

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.06.2023 Numéro de publication: HR02-1005782347

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Rhône Avocats.e.s COTTIER FRANCIOLI, SNC, Genève, nouveau Rhône Avocat.e.s SA

Rhône Avocat.e.s SA Rue du Rhône 100 1204 Genève

Jusqu'ici

Rhône Avocats.e.s COTTIER FRANCIOLI, SNC

Rhône Avocats.e.s COTTIER FRANCIOLI, SNC, à Genève, CHE-335.563.446 (FOSC du 22.11.2022, p. 0/1005610374). Transformation: La société en nom collectif "Rhône Avocats.e.s COTTIER FRANCIOLI, SNC" a été transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 15.06.2023 et bilan au 31.12.2022, présentant des actifs de CHF 2'171'730 et des passifs envers les tiers de CHF 2'071'730, contre attribution aux associés de 100'000 actions de CHF 1. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: Rhône Avocat.e.s SA. Nouveau but: La société a pour but de fournir des prestations et des services juridiques en Suisse et à l'étranger, par des avocats inscrits dans un registre des avocats suisse ou par d'autres mandataires professionnellement qualifiés qui seront des collaborateurs et des auxiliaires d'avocats. Le but inclut la représentation de clients dans le cadre de procédures devant les tribunaux et toutes autorités notamment administratives, civiles ou pénales, le conseil juridique et stratégique, ainsi que l'exercice de tout mandat (par exemple d'arbitre ou de médiateur). La société peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger. Elle pourra en outre faire toutes opérations se rapportant directement ou indirectement à son but ou de nature à en favoriser le développement. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 100'000, divisé en 100'000 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts. Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier simple ou fax) ou par courriel. Statuts du 15.06.2023. Administrateurs: les associés Cottier Philippe, nommé président, et Francioli Guillaume, lesquels continuent de signer individuellement. Selon déclaration du 15.06.2023, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 12199 du 26.06.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 227, Date: 22.11.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève